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Εξ αποστάσεως εκπαίδευση

2η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΟ  EXCEL 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:………………………………………………..……………TΜΗΜΑ: ...........
1η ΑΣΚΗΣΗ

	
	A
	B

	1
	ΕΤΗΣΙΟΣ  ΚΟΥΜΠΑΡΑΣ

	2
	ΠΗΓΗ  ΧΡΗΜΑΤΩΝ
	ΕΥΡΩ (€)

	3
	Χαρτζηλίκια
	240

	4
	Κάλαντα 
	100

	5
	Δώρα Πάσχα
	50

	6
	Δώρα σε γιορτή
	50

	7
	Δώρα σε γενέθλια
	50

	8
	Σύνολο
	


Δίνονται  τρεις στήλες ενός υπολογιστικού  φύλλου σε  EXCEL.
α) Στο κελί  Β8  γράφουμε τη συνάρτηση

 = SUM ( Β3 : Β7 )

Γράψτε  με  ποιο μαθηματικό τύπο μπορούμε να αντικαταστήσουμε αυτή τη συνάρτηση.

………………………………………………………………………………………………………

Γράψτε αναλυτικά τις πράξεις  που κάνει ο Η/Υ και το αποτέλεσμα που θα εμφανιστεί.

….…………………………………………………………………………………………………
2η ΑΣΚΗΣΗ: Στην παρακάτω αλγεβρική παράσταση να κάνετε τις απαραίτητες αλλαγές για να γίνει αποδεκτή από τον υπολογιστή και να την γράψετε μέσα στο πλαίσιο.
 =   3 ∙ [Α1  +  5 ( Α5 + Α4) ] +  2 ∙  A2  -  Α13 

                                                       A3
ΛΥΣΗ:
4η ΑΣΚΗΣΗ ; Γράψτε δίπλα σε κάθε περιοχή κελιών σε ποια κελιά αναφέρεται.

	ΠΕΡΙΟΧΗ  ΚΕΛΙΩΝ
	ΚΕΛΙΑ

	B1 : D3

	

	C3:D4


	

	D1 : D5


	

	A5 : E5

	


3η ΑΣΚΗΣΗ: Διαλέξτε τη σωστή απάντηση, βάζοντας ένα Σ ή ένα Λ. 
	1
	Το κελί στο οποίο εφαρμόζεται κάθε ενέργειά μας ονομάζεται υπολογιστικό κελί.
	

	2
	Η  Διεύθυνση ενός κελιού   5Β    είναι σωστή
	

	3
	Σε κάθε κελί του Excel μπορούμε  να κάνουμε πράξεις όπως  με ένα κομπιουτεράκι
	

	4
	Ένα φύλλο εργασίας έχει άπειρα κελιά
	

	5
	 Σε ένα κελί μπορούμε να εισάγουμε  μόνο αριθμούς
	

	6
	Η  περιοχή κελιών   ( Α2  :  Β4 ) αναφέρεται στα κελιά Α2, Α3, Α4, Β2, Β3, Β4 
	

	7
	
	

	8
	Με το πλήκτρο  DEL (Delete)  μπορούμε να σβήσουμε το περιεχόμενο ενός κελιού
	

	9
	Σε ένα υπολογιστικό φύλλο δε μπορούμε να φτιάξουμε διαγράμματα-γραφήματα
	

	10
	Όταν αλλάξουμε την τιμή ενός κελιού που περιέχεται μέσα σε κάποιες συναρτήσεις, αυτόματα αλλάζουν τιμές και τα κελιά με τις συναρτήσεις
	


5η ΑΣΚΗΣΗ: 
	
	Α
	Β

	1
	1000
	8

	2
	2000
	6

	3
	3000
	12

	4
	4000
	24

	5
	
	

	6
	
	


Στα δεξιά έχουμε ένα τμήμα ενός φύλλου Excel. Θέλουμε να εισάγουμε στα  κελιά   Α6, Β5, Β6 τις  παρακάτω αριθμητικές παραστάσεις.  

Δίπλα σε καθεμία, να γράψετε ξανά την παράσταση κάνοντας  τις αντικαταστάσεις των κελιών, να κάνετε τον υπολογισμό  και να γράψετε  την τελική τιμή. Αυτή την τιμή να την γράψετε και στο αντίστοιχο κελί στο διπλανό πίνακα.
                         Α6

                         

                                                                          ……………………………………………..

                          Β5
                          
……………………………………………..

                         Β6
                         


……………………………………………..

6η ΑΣΚΗΣΗ:     ΕΦΑΡΜΟΓΗ  ΣΕ  EXCEL  
Γράψαμε τον πίνακα που φαίνεται παρακάτω σε ένα φύλλο EXCEL. 
1. Στα κελιά στη στήλη  C  πρέπει να βάλουμε ένα μαθηματικό τύπο που να υπολογίζει  τo ΠΟΣΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ   (γνωστός τύπος:  ΠΟΣΟ  ΕΚΠΤΩΣΗΣ = ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ  Χ  ΕΚΠΤΩΣΗ ). 

Επάνω στη σελίδα και στα αντίστοιχα κελιά, C2, C3,C4, να γράψετε τους μαθηματικούς τύπους (όχι σταθερούς αριθμούς ) ώστε το EXCEL να υπολογίσει τα αποτελέσματα.

2. Στα κελιά στη στήλη  D  πρέπει να βάλουμε ένα μαθηματικό τύπο που να υπολογίζει την ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ  του προϊόντος.  (γνωστός τύπος ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ = ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ  -  ΠΟΣΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ)
Επάνω στη σελίδα και στα αντίστοιχα κελιά, D2, D3, D4, να γράψετε τους μαθηματικούς τύπους 
(Να θυμάστε: δε δουλεύετε σε EXCEL οπότε δε θα βγάλει αποτελέσματα).
	
	A
	B
	C
	D

	1
	ΑΡΧΙΚΗ ΤΙΜΗ (€)
	ΕΚΠΤΩΣΗ %
	ΠΟΣΟ ΕΚΠΤΩΣΗΣ (€)
	ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ (€)

	2
	60
	40%
	
	

	3
	120
	50%
	
	

	4
	139
	60%
	
	

	5
	
	
	
	


7η ΑΣΚΗΣΗ: Ποιες από τις παρακάτω αλγεβρικές παραστάσεις είναι γραμμένες σωστά και γίνονται αποδεκτές από τον υπολογιστή; Ποιες είναι λανθασμένες ;  (*)
Στη δίπλα στήλη να γράψετε ένα Σ για τις σωστές. Για τις λανθασμένες, να γράψετε τη σωστή μορφή τους. 

	=   3 ∙ (Α1  +  5 ∙ Α5)
=  A3 * 20%  +  B2 * B3
=   2 * A2 * C1 
            A3
= ( C3 * C1 + 4)  /  ( 5 * C2 )

= ( ( Α1 – Α2 ) ^ 2  -  25 )  *  10 

=  ( Δ1 + Δ2 )  ^ 4

= ( D2 + D3 +  D4 )  /  4

	α)

β)

γ)

δ) 

ε)

στ)

ζ)




(*) προσοχή στις παγίδες  <3  <3  <3









=  50% *  A2  + 3*( B2 +B4)





= B1 ^ 2   +  4 *  B2 + B4 / B2





=  AVERAGE (Α1 : Α4)








